ТРЕБОВАНИЯ К СТАТЬЯМ 
Статьи для публикации должны являться оригинальными, ранее не опубликованными и завершенными авторскими произведениями.
Тезисы представляются на русском или английском языке в виде электронного файла строго на электронную почту puoinuniver@mail.ru. Убедительно просим не дублировать файлы и не передавать их в редакцию через иные источники, кроме указанной в письме электронной почты. В качестве имени файла указываются фамилия и инициалы автора/авторов кириллицей, например: Иванов И.И.doc; Петров И.И., Иванов П.П., doc.
В один номер журнала принимается не более одной статьи одного и того же автора. Не соответствующие данным требованиям тезисы в сборнике не публикуются.
Требования к оформлению и предоставлению статей, а также примеры библиографических списков можно скачать по данным ссылкам. 
Заглавие
Не более 10–12 слов. Не допускается использование аббревиатур и формул.
Сведения об авторах
Фамилия, имя, отчество (для статей на русском языке обязательна транслитерация ФИО авторов) приводятся полностью, без сокращений. Очередность упоминания авторов зависит от их вклада в выполненную работу. Редакция рекомендует единообразное написание транслитерации ФИО во всех статьях автора. Редакция использует при транслитерации ФИО стандарт BSI с интернет-сайта http://translit.net.
Аффилиация (принадлежность автора к определенной организации). Указываются: организация (место основной работы) – название согласно уставу организации; город – полное официальное название; страна – полное официальное название.
Должность указывается полностью, без сокращений. Адъюнктам, аспирантам, докторантам и соискателям необходимо указывать свой статус и кафедру, к которой они прикреплены, полностью, без сокращений.
Ученые звание и степень указываются полностью, без сокращений.
ORCID. Указывается индивидуальный номер каждого автора в системе ORCID.
ResearcherID. Указывается индивидуальный номер каждого автора в системе ResearcherID.
Контактная информация (обеспечивает связь любого желающего с автором): е-mail – публикуется в журнале; мобильный телефон – для связи редакции с автором, не публикуется, третьим лицам не передается.
Аннотация
Объем: от 250 до 400 слов (2000–4000 печатных знаков с пробелами), определяется содержанием статьи. Включает в себя характеристику темы, объекта, целей, методов и материалов исследования, а также результаты и главные выводы исследования. Целесообразно указать, что нового несет в себе научная статья в сравнении с другими, родственными по тематике и целевому назначению. Не допускаются нерасшифрованные аббревиатуры, впервые вводимые термины (в том числе неологизмы). Для статей на русском языке рекомендуется пользоваться ГОСТ 7.9–95 «Реферат и аннотация. Общие требования».
Ключевые слова
5-10 слов и (или) словосочетаний (не более чем из 3 слов). Перечень основных понятий и категорий, служащих для описания исследуемой проблемы. Должен отражать область науки, в рамках которой написана статья, тему, цель и объект исследования.
Текст статьи (объем, структура)
Объем от 40 000 до 60 000 печатных знаков с пробелами.
Структура. Редакция рекомендует использовать структуру IMRAD для оформления статьи с выделением следующих частей: введение (Introduction) – актуальность темы исследования, обзор литературы по теме исследования, постановка проблемы, формулирование цели и задач исследования; методы (Materials and Methods) – детальное описание методов и материалов исследования, схем экспериментов, а также информационной и теоретической базы исследования; результаты (Results) – фактические результаты исследования (текст, таблицы, графики, диаграммы, фотографии, рисунки); обсуждение (Discussion) – интерпретация полученных результатов исследования, включая: соответствие полученных результатов гипотезе исследования; обобщение результатов исследования; предложения по практическому применению результатов исследования и т. д. Данная структура является опорной и может быть адаптирована (расширена и (или) более детализирована) в зависимости от особенностей и логики проведенной исследовательской работы.
Текст статьи (оформление)
Текстовый редактор – MS Word. Поля – 2 см. Основной шрифт –Times New Roman. Размер шрифта – 14 пт. Интервал – 1,5 (полуторный). Выравнивание текста – по ширине. Абзацный отступ – 1,25 см. Нумерация страниц – сверху по центру. Выделения в тексте – курсив.
Рисунки, графики, схемы, диаграммы, фотографии располагаютсяпо тексту, нумеруются и подписываются (Рис. 1. Название), на них обязательно делаются ссылки в тексте (рис. 1). Исполняются в черно-белом цвете, должны быть контрастными и четкими (разрешение изображенийне менее 300 dpi). Если иллюстрации не авторские, следует сделать ссылкуна источник, откуда они скопированы.
Таблицы создаются в текстовом редакторе MS Word. Должны быть озаглавлены и пронумерованы. В тексте обязательны ссылки на таблицы (табл. 1). Если таблицы не авторские, следует сделать ссылку на источник, откуда они скопированы.
Формулы выполняются при помощи редактора формул MS Equation. Формулы располагаются по центру колонки без отступа, их порядковый номер указывается в круглых скобках. Единственная в статье формула не нумеруется.
Ссылки в тексте
Приводятся по тексту статьи в квадратных скобках [1, с. 2; 4, с. 7–9], [8, т. 1, с. 216; 9, ч. 2, с. 27–30], нумеруются согласно литературе.
При повторном цитировании источника ему присваивается номер первоначального цитирования. Не допускается избыточное и необоснованное цитирование. Ссылки на собственные публикации не рекомендуются.
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Источники приводятся в порядке их цитирования в тексте (не по алфавиту) и не повторяются. У научных статей и частей из книг обязательно указывается интервал страниц (С. 54–59), а у монографий, учебников и пр. – общее количество страниц в издании (542 с.).   
