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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО


«ЗАЩИТА ПРАВ ЧЕЛОВЕКА В ПЕРИОДЫ ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКОЙ НАПРЯЖЕННОСТИ»
II Всероссийский онлайн-симпозиум с международным участием


15 апреля 2022 года в Средне-Волжском институте (филиале) ВГУЮ (РПА Минюста России) состоится II Всероссийский онлайн-симпозиум с международным участием «Защита прав человека в периоды внешнеполитической напряженности».
К участию в симпозиуме приглашаются руководители магистерских программ, преподаватели российских и зарубежных вузов и факультетов, научные и практические работники. 
Участие в работе симпозиума очное (формат видеоконференцсвязи на онлайн-платформе Zoom). Для участия необходимо предоставить заявку и статью. 

Симпозиум будет проводиться в форме пленарного и секционных заседаний.

Работа симпозиума:

15 апреля 2022 г.
10.00 – 11.00 Регистрация участников 
11.00 – 13.00 Открытие симпозиума. Пленарное заседание
13.00 – 13.30 Перерыв
13.30 – 17.00 Работа секций
17.00 – 17.30 Заключительное заседание

В рамках работы симпозиума запланировано проведение следующих секций:
Секция 1. Защита прав человека при осуществлении уголовного преследования.
Секция 2. Трансформация гражданско-правовых отношений в современных условиях: пандемия, цифровизация, внешнеполитическая напряженность.
Секция 3. Государство и религия. Защита прав человека на свободу совести и религиозных исповеданий на современном этапе.
Круглый стол, посвященный 220-летию Министерства юстиции. Актуальные направления развития деятельности Минюста России в условиях цифровизации

Формы участия в работе симпозиума:
Выступление с пленарным докладом – до 15 мин.
Выступление с секционным сообщением – до 10 мин.
Рабочий язык симпозиума – русский.

По итогам работы конференции предусматривается издание сборника докладов. Сборнику трудов будет присвоен ISBN (International Standard Book Number) – уникальный идентификационный номер издания. Информация об опубликованных статьях предоставляется в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) по договору № 720-04/2014 К от 03.04.2014 г.

Для участия в симпозиуме необходимо до 14 апреля 2022 г. предоставить в оргкомитет следующие материалы:
- заявку на очное участие в симпозиуме;
- статью (оригинальность не менее 65 %);
- договор и квитанция об оплате (оформляются после принятия статьи к публикации).

Статьи и заявки направляются по электронной почте: svi.science@gmail.com (координатор Айзятова Лиана Фяритовна). Название файлов должно содержать фамилию и инициалы автора, например:	Петров B.B.-статья.doc 
Петров B.B.-заявка.doc

Отбор материалов проводится на конкурсной основе. Оргкомитет оставляет за собой право исключить представленные работы в случае их несоответствия тематике симпозиума, отсутствия научности, нарушения норм академической этики, несоблюдения требований к оформлению статьи, нарушения сроков предоставления материалов. 

Координаторы:
Коваль Екатерина Александровна, докт. филос. наук, гл. науч. сотр. отдела научных исследований;
Айзятова Лиана Фяритовна, канд. филос. наук, ст. науч. сотр. отдела научных исследований.

тел./факс (8342) 24-05-23 (вн. 218)

Требования к оформлению данных автора и статей,
необходимых для размещения материалов в РИНЦ:
Статья должна иметь:
1. Тематический рубрикатор: УДК
2. Название*
3. Аннотация* 
4. Ключевые слова* 
5. Библиографический список (только на языке оригинала). 
6. Сведения об авторе (авторах)*:
- фамилия, имя, отчество автора (авторов) полностью;
- место учебы (работы) автора (авторов);
- ученое звание, должность автора.

*Приводится на русском и английском языках!

Статьи должны быть проверены на АНТИПЛАГИАТ! (оригинальность не менее 65 %, www.antiplagiat.ru). Организаторы оставляют за собой право самостоятельно проверять поступающие статьи на степень оригинальности и в случае обнаружения некорректных заимствований возвращать их авторам на доработку. 
Авторам необходимо ориентироваться на Международные стандарты этики научных публикаций (COPE). В случае нарушения авторами требований академической этики, редакция сообщает об этом и оставляет за собой право не продолжать переписку с такими авторами.

Объем статей должен быть от 3 до 10 страниц печатного текста. Текст должен быть набран на русском языке в редакторе MicrosoftWord; шрифт TimesNewRoman, кегль 14; Ширина полей: слева  – 2 см; справа  – 2 см; сверху – 2 см; снизу – 2 см. Абзацный отступ  – 1 см, межстрочный интервал – 1 см. Рабочий язык конференции – русский.
Выравнивание по ширине страницы. Страницы не нумеруются. 
Формулы, схемы, диаграммы представляются как единый объект. Формулы оформляются в редакторе формул MicrosoftEquation 3.0. Сканированные рисунки и таблицы не допускаются.
Сноски оформляются в квадратных скобках по тексту статьи с указанием номера источника по библиографическому списку и страницы либо статьи нормативного акта, на которые ссылается автор (например: [7, с. 40], [1, ст. 16]). 
Библиографический список формируется в конце статьи по мере упоминания источников в тексте (не по алфавиту и не по иерархии источников). Оформление библиографического списка должно соответствовать ГОСТ Р.7.0.7. – 2021. Например,
1. Конституция Российской Федерации. Принята всенародным голосованием 12.12.1993 // СЗ РФ. 2014. № 31. Ст. 4398.
2. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях : Федеральный закон от 30.12.2001 № 195-ФЗ // СЗ РФ. 2002. № 1 (ч. 1). Ст. 1. 
3. О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации: Федеральный закон от 18.07.2006 № 109-ФЗ // СЗ РФ. 2006. № 30. Ст. 3285.
4. Мамитова Н. В. Миграционная политика Российской Федерации: учебное пособие. Москва, 2013. 128 с.
5. ФМС даст россиянам приоритет при приеме на работу // Издательский дом «Коммерсантъ» – российская ежедневная общественно-политическая газета. URL: http://www.kommersant.ru/doc/2235049 (дата обращения: 16.01.2022).
6. Мегеррамов М. А. Нелегальная миграция: Понятие, общественная опасность, противодействие: автореф. дис. ... канд. юрид. наук. Москва, 2008. 29 с.
7. Корнеев В. С. Уголовно-правовое и криминологическое противодействие нелегальной миграции // Российский следователь. 2016. № 3. С. 38-44.
8. О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства о необходимой обороне и причинении вреда при защите собственности: Проект Федерального закона № 484589-6 // Доступ из справочной правовой системы «Гарант».
Для иностранных участников статьи могут быть оформлены на родном языке с переводом на русский язык следующих элементов: название статьи, Ф.И.О. автора, аннотация, ключевые слова.
Отбор материалов проводится на конкурсной основе. Оргкомитет оставляет за собой право исключить представленные работы в случае их несоответствия тематике конференции, отсутствия научности, несоблюдения требований к оформлению статьи, нарушения сроков предоставления материалов.


Организационный взнос:
С целью возмещения организационных и издательских расходов взимается организационный взнос. Стоимость за одну страницу публикации составляет 170 руб. (количество авторов статьи не ограничено и не влияет на стоимость). Допускается публикация нескольких статей одного автора, в этом случае оплачивается публикация каждой статьи.  
Статьи докторов наук публикуются бесплатно!

Образец оформления статьи


УДК 347.633
ОСОБЕННОСТИ ПОРЯДКА УСЫНОВЛЕНИЯ (УДОЧЕРЕНИЯ) ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Иванов Иван Иванович,
Качалов Павел Николаевич 
Средне-Волжский институт (филиал) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России)

Аннотация. В данной статье подробно рассмотрена процедура усыновления (удочерения) детей, оставшихся без попечения родителей, ее порядок, а также условия, соблюдение которых может позволить обеспечить защиту прав усыновляемых лиц. Также в статье дается подробный анализ тайны усыновления и ее социальное значение. 
Ключевые слова: усыновление (удочерение), усыновитель, усыновляемый, тайна усыновления. 

PECULIARITIES OF THE PROCEDURE OF ADOPTION OF CHILDREN LEFT WITHOUT PARENTAL CARE IN THE LEGISLATION OF THE RUSSIAN FEDERATION

Ivanov I. I.,
Kachalov P. N.

Abstract. This article discusses in detail the procedure of adoption of children left without parental care, its procedure, as well as the conditions, compliance with which can ensure the protection of the rights of adopted persons. The article also provides a detailed analysis of the mystery of adoption and its social significance.
Keywords: adoption, adoptive parent, adoptee, secret of adoption.

Воспитание ребенка в семье необходимо для полноценной социализации ребенка в обществе, поскольку именно семья закладывает основы духовно-нравственного и этического воспитания несовершеннолетнего ребенка. Поэтому усыновление (удочерение) детей является приоритетной формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей, поскольку только данная форма устройства детей способствует благоприятному выстраиванию отношений между приемными родителями и ребенком, позволяет ему чувствовать себя полноценным членом семьи и гарантирует безопасность от внешних факторов, негативно влияющих на развитие ребенка. 
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ЗАЯВКА
на участие во II Всероссийском онлайн-симпозиуме с международным участием «Защита прав человека в периоды внешнеполитической напряженности»
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